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Dezimalzahlen - Dividieren

Lésungsblatt
Erklarung:
50,4:3,15= Der Divisor ist 3,15. Um eine natlrliche Zahl zu erhalten, muss das Komma um
zwei Stellen nach rechts verschoben werden.
5040:315= 16 Weil im Divisor das Komma um zwei Stellen nach rechts verschoben wurde,
1890 verschiebe auch bei 50,4 das Komma um zwei Stellen!
000 R
Beispiele:
) Ube das Verschieben des Kommas!
73:162= 45,67:9,8 = 325:2,15= 348,19:7,6 =
730:162 = 456,7: 98 = 32500 : 215 = 3481,9:76 =
64,322:39= 3,47:84= 265,4:0,26 = 1987,2: 0,39 =
643,22 :39 = 34,7:84= 26540 : 26 = 198720 :39 =
) Dividiere und rechne auf zwei Kommastellen!
7,3:1,62= 45,67 :9,8 = 325:2,15= 348,19:7,6 =
730:162 =450 456,7 : 98 = 4,66 32500 :215=151,16 3481,9:76=45,81
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64,322 :3,9= 3,47 :8,4 = 265,4:0,26 = 1987,2:0,39 =
643,22 : 39 =16,49 34,7:84=0,41 26540 : 26 =1020,76 198720 : 39 = 5095,38
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534,9:0,84 = 9,6:0,024 = 0,789:45= 248,7:1,22 =
53490 :84 =636,78 9600 : 24 = 400 7,89:45=0,17 24870 : 122 = 203,85
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